

携程数据显示——

中秋假期，博物馆游持续升温

本报讯（记者 张雪梅）9

月17日，携程发布的2024年中秋假期旅游总结显示，沙坡头、六盘山国家森林公园、贺兰山岩画等宁夏景区中秋假期备受游客青睐，热度爆棚。今年中秋假期以短途游为主，游客对于身边目的地的探索欲显著增强，游览时长较端午小长假有所延长。

旅游总结显示，中秋假期，宁夏主要客源地为北京、上海、西安、成都、广州；宁夏居民出行热门目的地为西安、北京、成都、上海、天津；宁夏

热门景区为沙坡头、贺兰山国家森林公园、沙湖生态旅游区、青铜峡黄河大峡谷、须弥山石窟、六盘山国家森林公园、西夏风情园、银川鸣翠湖国家湿地公园等。

许多人选择中秋假期放松下来，在自己生活的城市深入探索，或到周边城市漫步。携程平台数据显示，中秋假期区内酒店订单占比达到50%以上。本地游方面，博物馆游热度显著增长，较端午假期增长15%。此外，中秋佳节在不同地区有着不同的节令美食，

许多人抱着“百闻不如一吃”的念头踏上旅途，银川市西夏区怀远夜市成为不少游客的美食打卡地。

携程研究院高级研究员沈佳旎认为，越来越多的年轻人正成为“松弛感”旅游的拥趸，越来越多的目的地和旅游从业者正在从以往满足旅客需求逐渐转变为“供给创造需求”。随着越来越多创新旅游场景、旅游产品的不断推出，新型供给将持续激发游客需求，成为推动旅游市场持续发展的关键因素。

全国第14所“复兴书屋”落户闽宁镇

本报讯（记者 陈秀梅）9

月13日，“复兴书屋”捐赠仪式在永宁县闽宁镇福宁村区域性职工之家举行。该书屋是中国外文局在全国捐建的第14个“复兴书屋”，可满足闽宁镇辖区内6万余职工群众阅读需求。

当日，“复兴书屋”揭牌，同时为30名产业工人和新就业形态劳动者代表捐赠图书。“复兴书屋”依托福宁村区域性职工之家而建，面积116平方米，可藏书2万余册，不仅为闽宁镇的广大职工群众提供了一个学习新知识、提升文化素养的重要平台，也是推动全民阅读、建设书香工会的重要举措，并为全区各级工会加强职工文

化建设开辟了新模式、注入了新活力。此次捐赠的1600余册图书，涵盖领袖著作与党政文献、主题出版与国情教育、文化与文学艺术、外语学习与大众阅读、汉语学习等多个类别。此外，书屋也得到浙江出版集团的大力支持，捐赠图书1041册。截至目前，书屋共有图书4000余册。

据了解，“复兴书屋”建好后，闽宁镇将围绕当地职工群众的多样化阅读需求，与县图书馆合作打造永宁县图书馆闽宁分馆，逐步加强数字书屋建设，并开展读书会、演讲比赛、主题读书月等活动，真正将其打造成职工群众的“文化粮仓”，为闽宁乡村全面振兴

注入源源不断的精神动力，激励广大职工群众以更加昂扬的姿态建功新时代。

“复兴书屋”是中国外文局着眼致力于帮扶革命老区、促进贫困地区发展，切实增强乡村精神文明建设内生动力而发起的文化项目。自2018年以来，先后在山西省左权县、湖南省花垣县十八洞村、福建省龙岩市永定区、云南省怒江州甲生村等多个地区捐建书屋13处，捐赠总书目近13万册。



宁夏队斩获中国健身锅庄舞大赛“最佳表演奖”



本报讯（记者 高晓刚）9月16日，2024年中国健身锅庄舞大赛在西藏拉萨市群众文化体育中心圆满落幕。经过激烈角逐，宁夏代表队斩获“最佳表演奖”，并获得本次大赛第六名。

本次比赛由国家体育总

局社会体育指导中心、西藏自治区体育局、西藏自治区体育总会、拉萨市人民政府主办，共有来自西藏、青海、甘肃、宁夏、云南、四川等地的26支队伍400余名运动员参赛。比赛旨在加强传统体育文化的交流交融，推动全民健身向纵深发展，铸牢中华民族共同体意识。竞赛项目为自选套路，由各代表队自行创编或选编一套健身锅庄舞参加比赛。青铜峡市组织健身锅庄舞队伍代表宁夏参加本次比赛。



红寺堡区严格选拔残疾人运动员

本报讯（记者 方海鹰）为更好地挖掘和培养更多优秀残疾人运动员，提高残疾人的体育竞技运动水平，积极备战全区残疾人运动员选拔测试赛，近日，吴忠市残联组织专业人员来到红寺堡区初次选拔残疾人运动员。

红寺堡区残联对有运动特长、具备一定运动技能的残疾人进行广泛摸底调查，按照选拔条件，共有40余人参加初次选拔，确保了残疾人运动员选拔到位。选拔测试赛竞赛项目主要有田径、乒乓球、羽毛球、象棋等10个项目。在红寺堡区残疾人康复中心、红寺堡区第五中学（特教中心）选拔现场，专业人员对每一位参选人员进行严格筛选，考察其身体素质及速度、力量、柔韧等情况，通过检测和初步评估，对符合初选条件的12名人员进行登记备案，并提供运动训练等方面的指导和建议。初次选拔的残疾人运动员将代表吴忠市在石嘴山市参加全区残疾人运动员选拔测试赛。

此次选拔，为红寺堡区做好残疾人体育事业奠定了基础，红寺堡区残联将继续开展残疾人文体活动，丰富残疾人的精神文化生活，挖掘残疾人的体育潜能，积极推荐、选送优秀残疾人运动员，推动残疾人体育事业迈向新高度。

国网宁夏电科院荣获5A级“标准化良好行为企业”称号

本报讯 9月9日至10日，国网宁夏电科院在5A级“标准化良好行为企业”现场评价中获得通过，成为中国电力企业联合会（中电联）评定的最高等级企业。5A级“标准化良好行为企业”是指按照国家标准建立并有效运行企业标准体系，取得显著经济效益和社会效益的企业。

自2023年成为试点单位以来，电科院依据《电力企业标准体系表编制导则》构建了全面的标准体系，包括技术标准、规章制度和岗位规范，覆盖了所有技术、管理和工作岗位。评价过程中，专家组通过多种方式全面考核了电科院的标准化工作。

中电联评价组对电科院的标准化工作给予了高度评价，认为电科院建立了完善的标准体系，有效提升了管理水平和创新能力。评价组希望电科院继续优化标准化体系，不断创新，确保体系的先进性和适用性。

标准化工作是提升管理水平、推动科研成果转化生产力的关键。该院相关领导表示，今后将把标准化工作理念融入科研体制机制改革，打牢基础，提升管理水平，构建高水平技术支撑和科技创新体系，支持公司和电网的高质量发展。

（闫振华 赵桂娟）